

Национальному радио Чувашии - 4 года. 25 апреля 2009 года, в День чувашского языка, перед Национальной библиотекой во время митинга у памятника Ивану Яковлеву было организовано прямое включение.

На сегодня «Национальное радио Чувашии – Чăваш Ен» является радиостанцией общего формата, производящая все виды радиопродукции – информационно-аналитические, общественно-политические, музыкальные, литературно-драматические, научно-познавательные, детские, развлекательные программы. В эфир выходят более 50 оригинальных передач разного жанра. Вещание круглосуточное. 70% вещания на чувашском, 30 % на русском языках. Помимо «третьей кнопки» проводного вещания, программы Национального радио Чувашии звучат во всех районах и городах республики и частично в соседних регионах на 105 FM и 72.41 УКВ волнах, а также в режиме real во всем мире по адресу [ntrk21.ru](http://ntrk21.ru).

Национальное радио Чувашии работает для радиослушателей всех возрастов. Интерактивное общение - неотъемлемая составляющая Национального радио. Половина передач выходят в прямом эфире. Это позволяет организовать обратную связь. Радиослушатели активно участвуют в обсуждении злободневных проблем, задают вопросы, делятся опытом, высказывают мнения. Благодаря профессиональным журналистам, преданным своему делу людям, именно на Национальном радио состоялись такие яркие, уникальные проекты, как «Юрату авăрĕнче», «Пултарулах сулĕпе», «Ўнер тўпинчи вёсев», «Пёччен мар», «Чёнтёрлĕ чаршав», «Икĕлми съл куссем», «7 юрă», «Присягая Родине», «Ачалăх урхамахё», «Туслăх. Туслыг. Дружба», которые по содержанию и форме не имеют аналогов в других электронных средствах массовых информационных средств и которые очень полюбили широкой аудитории радиослушателей. Именно на Национальном радио сегодня возрождаются позабытые другими радиостанциями такие жанры, как радиоспектакль, радиорассказ и радиоочерк. В сетке вещания много места занимают программы-диалоги со слушателями. Разнообразие жанров делает эфир привлекательным.

Сегодня Национальное радио представляет всему миру все богатство традиционной культуры чувашского народа. Ежедневно в эфире затрагиваются десятки тем, связанных с историей, традициями, литературой, музыкальным и театральным искусством, образованием, здравоохранением, всей социальной сферой жизни общества. Благодаря Национальному радио пишется летопись городов и районов республики. В ней - рассказ о тружениках села, о замечательных людях республики, о соплеменниках, проживающих за рубежом и за пределами республики, об интересных личностях, людях неординарной судьбы, знакомство с бытом народов, населяющих

Чувашскую Республику.

Национальное радио с благодарностью принимает поздравления своих радиослушателей с Днем рождения.

[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#)